Spelregels
Wat ‘moet’..

· Er zijn drie bijeenkomsten, en bij voldoende interesses, mits het meer dan pragmatisch praktisch is, komt er voor de liefhebbers een facultatieve vierde bijeenkomst. Ook voor mij onbetaald in mijn  vrije tijd!!

· De eerste bijeenkomt is Ronald veel aan het woord. Onderga dat, en laat je verbazen/ enthousiasmeren.

· Voor de tweede bijeenkomst maak je de opzet voor enkele wilde ideeën die JOU de zekerheid geven dat je klas (niet JIJ maar ZIJ)  blij GILLEND van verbaasd enthousiasme in het werk duiken. (De eerste bijeenkomst krijg je er enkele  voorbeelden daarvan),.
· De opzetjes bespreek je met enkele andere mede lio’s uit de groep en je overlaadt elkaar met enthousiaste verdere creatieve mogelijkheden die het enthousiasme van de leerlingen nog verder opjaagt en de docent min of meer terzijde schuift als lesgever.

· Als huiswerk voor de derde bijeenkomst heeft iedere lio minimaal drie PUNTJE MEER  werkvormen (uitgebreid?) uitgetest en maakt daarvan een ‘kookboek’ uitwerking hoe dat allemaal is verlopen en aangepakt moet worden. Met wat concrete voorbeelden zodat een ander het ook kan doen. Bij de derde bijeenkomst worden deze VIER PUNTJE MEER aanpakken  als WORD documentje op een USB stick meegenomen  en twee maal als tekst geprint (kan op het ILO gebeuren als je een beetje eerder op het ILO komt). DE PUNTJE MEER opzetten worden besproken en voorzien van creatieve suggesties..
De titel van het word bestand is dekkend voor de rode draad van de bijdrage.
· Aan het einde zetten we de +++  en de ---  van de PUNTJE MEER gedachten op een rij…. 

En bespreken we de gedachte:

· Onderwijs moet  SCOREN :
Leerlingen moeten scoren
Leerlingen moeten willen scoren
Leerlingen moeten kunnen willen scoren


· Leerlingen moeten kunnen willen scoren
Docenten moeten scoren
Docenten moeten willen scoren
Docenten moeten kunnen willen scoren
Docent: Ronald Maaskant   Tel 0294 26 35 92     Email:   ronald@qvadis.demon.nl 
